
ERSATZTEILLISTE FÜR LED-LEUChIE EURO NITRA
nach TL.Wamleuchten 90
Best.Nr. 112127
Best.Nr. 112128

/^\
V)

370905-1
370905-3

292057-1

270905-10

37090s.1

270E10-1

365518

358057-1

358057-3
35E056-1

270821-1

Ein/Aus

Dauedicht b€ide Schalter eindrilcken

montiertem Halter

fT
i l i l

AG
l r i lf:=J ll

Belesrigung tf
an Abp€GchrEnken

Befestigung mit

1 \
{ i t l
\ l / , - -
-Id I
I D+tt

u l l
U

Belesrigung eh Fundrohr

Zum Öffnen der Leuchte Schraubendreher in
die Ötfnung stecken und nach unten dnicken.

-.-;-T---_-l

-6--
@- ztoszz

Q1 - 766es

rui

BlinkJDauedlcht

Bestell Nr, Bezeichnung
'10399 Bolzen mit lnnensechsk. M10x70
10683 Kreuzschlitzsch raube PT 40x30
70090 NIKO-Schlüssel

270810-1 Gehäuse-obeneil oelb
270821-1 Gehäuse-Unterteil schwarz
270422 SDindelmutter M10
270905-10 Abdeckunq für einseitiqen Lichtaustritt
292057-1 Hänqeöse. qelb
358057-1 Geber kpl.. 1-seitiq qelb
358057-3 Geber kpl., l-seitiq rot
358058-1 Geber kpl., 2-seitig qelb
365518 Halter zur Befestigung an senkrechten

Rohren und aboekanteten Schaanken
370905-l Linsenhalbschale 200mm O. qelb
370905-3 Linsenhalbschale 200mm O, rot

Technische Anderungen vorbehalten 296149 / 06.98



SPARE PART LIST FOR LED-LAMP EURO NITRA
according to TL-Wamleuchten
Ret.No.'l'1 21 27, 1 1 21 28

37090s-1
370905-3

292057-1

270905-'10
370905-l

27081U1

3655'18

358057-1

358057-3
358058-1

270821-1

Ortoff

bücKet

^

il)
-,S

Ui
ü

Foropening the lamp put a screw driver into
the opening and press clown,

Pemanent lighl press both swiiches
with key pin

- :--i ---_ l

- 6*-
@- ztoan

Q=.-.' - toono

qr

blinklighUpermanent light

Fastening wilh mounted

Ref.No. Component
'10399 Bolt with hexaoon socket M10x70
10683 Cross slotted screw PT 40x30
70090 NIKO Kev

270A10-1 UDoer case. vellow
270821-1 Lower case, black
270822 Case nut M10
270905-10Cover for 1-sided lightopening
292057-1 Susoension eve. vellow
358057-1 Circuit cDl., 1-sided yellow
358057-3 Circuit cDl., 1-sided red
358058-1 Circuit col.. 2-sided vellow
365518 N|Ko-bracket for mounting on vertical

rcund tubes and seuare bar ers
370905-1 t half ofthe lens o 200mm, amber
370S05-3 t half ofthe lens o 200mm, red

Subject to technical modifications 296149 / 06.98


